
Jules le chevalier agaçant

 a – Georges

 b – Jules

 c – Marie

1

Qui est le narrateur de l’histoire ?

 a – construire un nouveau château

 b – partir en vacances

 c – construire une nouvelle école

2

Que veulent faire Marie et Jules avec le trésor ?

 a – dans le château

 b – dans le cratère du volcan Boum-Boum

 c – au pied du volcan Boum-Boum

3

D’après la carte, où est caché le trésor ?

 a – l’énorme grofessu

 b – la redoutable chicoteuse à picots

 c – l‘escobar furibard

4

Quel est l’animal que jamais rien n’effraie ?

 a – dans la cave du château

 b – Il n’y a pas de trésor.

 c – derrière son portrait 

5

Finalement où se trouve le trésor de Pétarac ?


